

# 一带一路



## 一带一路 下载链接1

著者:中央电视台《一带一路》摄制组

出版者:商务印书馆有限公司

出版时间:2017-3

装帧:平装

isbn:9787100129480

大型纪录片《一带一路》从2016年9月起在中央电视台综合频道、科教频道、财经频道、中文国际频道、纪录频道、外语频道及全国多个省级卫视黄金时段、国内外新媒体平台陆续播出，目前已超过5亿观众人次收看，海内外影响巨大。纪录片以全面解读“一带一路”重大构想为主题，以“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”为主

线，以反映“一带一路”建设给中国及沿线国家带来巨大变化、造福沿线各国人民为主要内容。

本书以中央电视台《一带一路》纪录片为蓝本整理，完整保留片中的优美画面和权威解读，图文并茂，附赠纪录片完整内容光盘。全书共分六章：共同命运、互通之路、光明纽带、财富通途、金融互联、筑梦丝路，以宽广的视野、多维度的视角对“一带一路”沿线30多个国家、国内20多个省区市进行了考察，记录了国内外60多个普通人物与“一带一路”的故事，采访了50余位具有国际影响力的各界人士，凝聚起“一带一路”对实现人类利益共同体、责任共同体和命运共同体有重大作用的国际共识。

## 作者介绍：

中央电视台《一带一路》摄制组由中央电视台科教频道资深纪录片导演与国内优秀纪录片创作团队组成。摄制组历时一年，累计行程20万公里，跨越亚、非、欧、美四大洲，运用多种创新手段对“一带一路”沿线的合作项目、重点工程、历史遗迹进行了全方位、立体化的拍摄，真实记录了沿线国家携手打造“绿色丝绸之路”“健康丝绸之路”“智力丝绸之路”“和平丝绸之路”的努力与实践。从“丝绸之路”的内涵外延变化到当今世界面对的机遇与挑战，从实现人类社会共同繁荣的渴望到全球治理体系新路径的探索，从“一带一路”倡议的提出到“一带一路”建设的推进，摄制组以实实在在的影像记录，生动展示“一带一路”建设成果，深入解读“一带一路”倡议内涵，从政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通多个层面全景展现中国及沿线国家互利共赢的潜力与前景，服务于“一带一路”倡议的推进实施，用纪录片这一通行的国际语言，为新时期构建“一带一路”话语体系建设创新了表达、树立了典范。

## 目录：

### 一带一路 下载链接1

## 标签

一带一路

新时代

全球化

丝绸之路

CCTV

## 评论

图是糊的……辣鸡

国人对雄汉盛唐的缅怀必然随着自身实力的崛起照亮现实，习大大在纳扎尔巴耶夫大学发出的召唤已经在欧亚大陆逐步推进，汉唐经营西域和宋元明拓展海疆只停留在史书上，但一带一路却是眼见为实的当下，深入中亚、中东和印度洋也意味着对传统伊斯兰秩序的挑战，关于伊带伊路的谶语不得不让人时刻保持警惕。

说实话，这本书比影片好一点点。但是CCTV对于当代中国大陆顶层战略以“沙文主义”的居高临下自卖自夸总觉得“老子民族天下第一”，一带一路是第二次郑和下西洋的意淫做法，我无法苟同。

这本书只是个概括，就和ppt汇报一样的感觉，没办法了解更多的东西，感觉写的特别散。而且里面图片都是糊的…

我会不会是DB第一个评论此书的？无知的我第一次听闻一带一路是因为在帝都住的酒店接下来要肩负一带一路接待任务财务通知说不能开专票了，以为这个就是字面意思“带着人家修路”的意思（？）后来主动去了解B&R是什么意思，具体做点什么事。嗯，刚才在书店翻完此书——大国担当！可以去看纪录片，书里几个镜头总觉得电视里看到过。

像一本画册，图文交织在一起让我眼花缭乱

非常不错的

清晰，简明。

[一带一路 下载链接1](#)

书评

---

[一带一路 下载链接1](#)